



Сегодня, 5 мая 2022 года в преддверии Великого праздника – Дня Победы, в Университете Шукшина состоялся праздничный концерт, посвященный великому событию для нашей страны. Прошло уже 77 лет с того дня, как наша Армия и наш народ победил фашистскую Германию.

Праздничный концерт собрал всех сотрудников и студентов университета, но главные посетители были, конечно же, дорогие и уважаемые ветераны вуза - всегда желанные гости всех наших торжественных событий. Мероприятие стартовало с Всероссийской акции «Голос Победы», где состоялось исполнение песни «День Победы» у входа в Главный корпус. Ректор Университета Шукшина **Мокрецова Л.А.** выступила с приветственным словом, поблагодарила ветеранов вуза за неоценимый вклад в развитие науки и образования, за

многолетний, добросовестный труд!

Студенты университета, студенческий педагогический отряд «**Земляки**» под руководством управления по организации воспитательной работы со студентами открыли зрителям страницы истории, прочитывая ее в стихах, прозе. Песни военных лет, танцевальные номера и чтение стихов в исполнении ребят завораживали зрителей, будто перенося их в то страшное, но значимое в истории время. Весь концерт был направлен на создание особой эмоциональной атмосферы, и каждый номер вызывал чувство гордости за свою Родину. Никто из присутствующих не остался равнодушным! В заключение встречи для ветеранов вуза состоялась презентация Технопарка универсальных педагогических компетенций и Педагогического технопарка «Кванториум имени К.Д. Ушинского», где было продемонстрировано высокотехнологичное оборудование, научные лаборатории. Гости высоко оценили уникальность работы педагогического кванториума и технопарка, отметили огромную значимость создания инновационных площадок в Университете Шукшина для будущих педагогов и для Наукограда Бийска в целом!







